

Школьный Вестник



Май 2019

Школьные события:

«Освобождение Крыма»



25 апреля 2019 года лидеры отряда школы «Волонтеры Победы» провели Всероссийский исторический квест, посвященный 75-летию освобождения крымского полуострова от немецко-фашистских захватчиков. Участники квеста погрузились во времена Великой Отечественной войны и примерили на себя роли советских солдат – освободителей полуострова.

Легкоатлетическая эстафета



С целью пропаганды и популяризации легкой атлетики в городе Казани, привлечения молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом, выявления сильнейших сборных команд общеобразовательных организаций районов города Казани состоялась открытая 78-ая легкоатлетическая эстафета, посвященная 74 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Школе достойно представила сборная старших классов! Руководитель: Хузязов Ф.М

Георгиевская ленточка



С целью объединения людей по всему миру в период празднования Великой Победы, воспитания законопослушных участников дорожного движения, формирования культуры безопасного образа жизни отряд ЮИД «Навигатор» совместно с ГБУ "Безопасность Дорожного Движения" провели акцию «Георгиевская ленточка 2019»! Давайте вместе поможем ветеранам стать более заметными на дороге в темное время суток.

Турнир по бадминтону



С целью популяризации бадминтона в городе Казани, выявления сильнейших игроков среди обучающихся общеобразовательных организаций города Казани, привлечения ребят к занятиям физической культурой и спортом прошли массовые соревнования внутри школ, районные соревнования среди сборных команд общеобразовательных организаций по бадминтону, где были отобраны самые лучшие и стойкие! Ярким финалом игр стал турнир по бадминтону на Кубок Мэра Казани, который прошел 26 апреля 2019 года на базе Центра бадминтона. Кировский район достойно представили сборные команды нашей школы юношей и девушек в двух возрастных категориях, ранее

ставшие победителями районных соревнований! Итоги: III место - Команда юношей, возрастная группа 1-4 класс!

Поздравляем! Гордимся!

Парад мальчишей



С целью активизации военно-патриотического воспитания школьников в рамках празднования 74 годовщины Победы в Великой Отечественной войне на стадионе "Тасма" состоялся районный смотр-конкурс «Парад мальчишей», посвященный празднованию 74-летия Победы в Великой Отечественной войне! Школу представила команда старших классов!

Праздничный концерт



В школе прошли мероприятия, приуроченные к празднованию Дня Великой Победы! День Победы – важнейший праздник для жителей России! 9 мая мы чтим солдат, защищавших Родину ценой жизни, и вспоминаем тех, кто не вернулся домой с поля боя...

«Вальс Победы»



В рамках Республиканского проекта «Шаги Победы - 2019» лидеры добровольческого отряда школы «Волонтеры победы» стали участниками Республиканской акции «Вальс Победы». Руководитель: Старцева С.В.
Вы - наша гордость!



9 Мая



Памяти, павших будьте достойны!
Вечно достойны!
Хлебом и песней,
мечтой и стихами,
жизнью просторной,
каждой секундой,
каждым дыханьем
будьте достойны!

Пожарная эвакуация

В школе прошла учебная тренировка по эвакуации. Урок прервался неожиданно. О начале тренировки оповестил сигнал автоматической пожарной сигнализации. Дети в сопровождении педагогов организовано начали спускаться вниз. Благодаря грамотным и слаженным действиям работников школы, обучающиеся благополучно были эвакуированы из здания в безопасную зону.

Российское движение школьников



16.05.2019г. в школе состоялось торжественное вступление обучающихся в число активистов, реализующих деятельность «Российское движение школьников»

Самые полезные фрукты

Фрукты должны присутствовать в ежедневном рационе человека. Яблоки богаты пектином и пищевыми волокнами, которые увеличивают перистальтику кишечника, кровообращение. Яблоки содержат высокую концентрацию железа и калия. Минералы содержатся не только в мякоти, но и в кожуре, семечках. Поэтому лучше есть плод целиком. Апельсины поддерживают артериальное давление, укрепляют иммунитет, снижают уровень вредного холестерина. Апельсины прекрасно тонизируют и заряжают бодростью. Киви для укрепления иммунитета Поддержать иммунитет помогут плоды киви. При регулярном употреблении киви снижается риск развития сердечно-сосудистых заболеваний, укрепляются ногти, волосы. Гранат: профилактика заболеваний Если рассматривать, какой фрукт самый полезный, то нельзя упомянуть о гранате. Гранат незаменим при простудных заболеваниях. Он

снижает температуру, облегчает кашель. Гарант богат железом.

Редактор Халиуллина Диляра

Юные таланты



Афанасий Прохоров. В свои 12 лет он обладает многими творческими талантами. Он прекрасно рисует для театра, танцует, отличный пианист, а музыкальные классические произведения исполняет на шести языках. Афанасий участник многих международных музыкальных конкурсов, и неоднократно занимал на них призовые места. Этот юный москвич не только крайне талантлив, но и не равнодушен к чужой беде, он постоянно выступает на различных благотворительных концертах, организуемых для сбора средств на лечение тех, кто сам не в состоянии заплатить за него.

Редактор Федорова Анастасия

Выпускной



Мы счастливы и рады поздравить наших дорогих и самых умных выпускников 9 и 11 классов нашей школы!

Среди вас так много талантливых и способных ребят. Есть и будущие программисты, и бизнесмены, и актёры, и певцы, и доктора, и спортсмены.

Мы вас очень просим не растерять полученные в нашей школе бесценные знания и умения. Мы всегда будем вас помнить и приводить в пример подрастающим ученикам.

Желаем вам найти прекрасную работу, которая будет приносить радость и удовлетворение. Помните нашу школу

и нас, приходите в гости и рассказывайте о своих успехах и победах.

Милые и дорогие наши учителя, верные наставники и наши добрые спутники, в наш выпускной мы искренне благодарим вас за ваше

терпение и понимание, за вашу заботу и любовь. Желаем вам больших успехов и несомненной удачи, бравой деятельности и искреннего уважения.

Мы будем всегда вас вспоминать и приходить в родную школу теперь уже гостями, а вам желаем оставаться здесь по-прежнему незаменимыми людьми и замечательными учителями.

Редактор Шулаева Анна

Орган печати «Школа №135»

Газета выходит ежемесячно